



Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
w Rypinie

REGON: 910858394

NIP: 892 – 12 – 96 – 985

Nasz znak: SP ZOZ/ZP/PN- 6/2/21

Nasza data: 09.07.2021rok

Numer ogłoszenia : Dz. U. /2021/S 124-327801 PL; [https //ted.europa.eu/TED](https://ted.europa.eu/TED)

Termin składania ofert: 09.08.2021 r godzina 10.00

Wykonawcy - Dostawcy
postępowania przetargowego

ZP/PN- 6/2021

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rypinie uprzejmie informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące postępowania przetargowego, oznaczonego numerem **ZP/PN- 6/2021 pn. „Dostawa implantów, endoprotez i dodatkowych wyrobów ortopedycznych z podziałem na 5 pakietów”**

PYTANIA;

Czy w Pakiecie nr 1, zamawiający zgodzi się odstąpić od wymogu bezpłatnego użyczenia dwóch napędów ?

ODPOWIEDŹ: TAK, zamawiający rezygnuje z tego wymogu

Niniejszym działając na podstawie art. 135 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. ze zm.)..... zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”). Zgodnie z ust. 4 § 4 Załącznika nr 6 do SWZ pn. „Umowa nr .../2021” „4. Zapłata za towar objęty umową nastąpi przelewem w terminie 60 dni od daty dostarczenia faktury za zużyte produkty.” Mając na uwadze powyższe postanowienie wykonawca zwraca się z prośbą o odpowiedź na następujące pytania: 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację ust. 4 § 4 Załącznika nr 6 do SWZ w następujący sposób: „4. Zapłata za towar objęty umową nastąpi przelewem w terminie 60 dni od daty dostarczenia faktury za zużyte produkty. Wykonawca może dostarczyć fakturę w formie ustrukturyzowanej faktury elektronicznej za pośrednictwem PEF zgodnie z przepisami z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym.” 2. Tym samym prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający akceptuje, że Wykonawca przekaże fakturę VAT jedynie za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym? Powyższy postulat jest zgodny z art. 4 ust. 1 wspomnianej powyżej ustawy, na jego podstawie Zamawiający jest obowiązany do odbierania od Wykonawcy ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przesłanych za pośrednictwem platformy

P.O. DYREKTORA
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Rypinie
Anna Wilkanowska

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z przytoczonym art. 4 ust. 1 ustawy z dnia 9 listopada 2018 r o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno – prawnym , SP ZOZ jako Zamawiający jest zobowiązany do odbierania od Wykonawcy ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przesłanych za pomocą platformy.
Tym samym SP ZOZ wyraża zgodę na modyfikację wskazanego w zapytaniu zapisu.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyłączenie z pakietu 3 pozycji nr 2, 44,45,46,47 do odrębnego pakietu. Wyodrębnienie tych pozycji do odrębnego pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi otrzymanie przez Zamawiającego większej liczby ofert. Jednocześnie wyodrębnienie pozycji do osobnego pakietu nie wpływa na zmianę przedmiotu zamówienia.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na dzielenie istniejących pakietów

Z poważaniem

p.o. DYREKTORA
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Rypinie

Anna Wilkanowska